

Расширенное совещание членов Президиума Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации на тему: «Совершенствование мер осуществления государственного финансового контроля за реализацией национальных проектов в новых экономических условиях»

18 мая 2023 года в городе Кисловодске состоялось расширенное совещание членов Президиума Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации на тему: «Совершенствование мер осуществления государственного финансового контроля за реализацией национальных проектов в новых экономических условиях».

В работе совещания приняли участие: аудитор Счетной палаты РФ Трунова Наталья Александровна, заместитель руководителя аппарата Счетной палаты РФ Лисютин Евгений Викторович, директор департамента международного и регионального сотрудничества Счетной палаты РФ Махмутов Тимур Анварович, первый заместитель председателя Правительства Ставропольского края Хлопянов Андрей Георгиевич, помощник полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Никитин Сергей Владимирович, первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Судавцов Дмитрий Николаевич, заместитель руководителя Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю Агасиев Марат Гуретович.

Кроме того на совещании присутствовали депутаты Думы Ставропольского края, представители Счетной палаты РФ, председатели отделений Совета в федеральных округах, комиссий Совета, председатели и представители контрольно-счетных органов муниципальных образований РФ.

Открыл совещание председатель Отделения Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате РФ в СКФО, председатель Контрольно-счетной палаты Ставропольского края Колесников Андрей Алексеевич.

С приветственным словом к участникам обратился Хлопянов Андрей Георгиевич. Он поблагодарил присутствующих сотрудников контрольно-счетных органов за серьезную, кропотливую работу. Отдельно было отмечено конструктивное и эффективное взаимодействие Правительства Ставропольского края и Контрольно-счетной палаты края.

Никитин Сергей Владимирович в своем приветственном слове отметил важность работы контрольно-счетных органов края по защите, сбережению и экономности использования бюджетных средств.

Судавцов Дмитрий Николаевич в своем приветственном слове рассказал о постоянном внимании со стороны депутатского корпуса к вопросу контроля за реализацией нацпроектов. Отмечено конструктивное взаимодействие краевого парламента с Контрольно-счетной палатой.

С докладом о задачах по контролю за реализацией нацпроекта «Жилье и городская среда» выступила аудитор Счетной палаты РФ Наталья Александровна Трунова. Она представила аспекты, которые находятся на контроле

ведомства, в числе которых: эффективность использования средств федерального бюджета, выделяемых на поддержку жилищного строительства; особенности рынка жилья в регионах; тенденции расселения аварийного жилья. Аудитор обратила внимание на техническое состояние коммунальной инфраструктуры, особенности существующей тарифной политики в коммунальном секторе, реализацию в регионах инфраструктурных проектов в рамках механизма инфраструктурных бюджетных кредитов.

В своем выступлении заместитель руководителя аппарата Счетной палаты РФ Евгений Викторович Лисютин отметил, что обмен опытом по организации контроля за реализацией нацпроектов не теряет своей актуальности, рассказал о совместном контроле и мониторинге отдельных нацпроектов в активном взаимодействии с контрольно-счетными органами субъектов.

С докладом по совершенствованию мер осуществления госаудита за реализацией нацпроектов в новых экономических условиях выступил Андрей Алексеевич Колесников, в котором помимо обсуждаемых вопросов, обратил внимание участников совещания на поручение Президента страны, озвученное на совещании с членами Правительства РФ, относительно эффективности госрасходов выделяемых из федерального бюджета на региональные программы и нацеленности на получение конечного результата.

В своих выступлениях руководители контрольно-счетных органов представленных федеральных округов поделились опытом практической работы при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в своих регионах.

По вопросам образования единой цифровой среды контроля, в том числе при реализации нацпроектов, качественного взаимодействия Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю и Счетной палаты РФ, выступил заместитель руководителя Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю Агасиев Марат Гурьевич.

Ряд сотрудников награждены медалями и почетными грамотами Губернатора Ставропольского края, Думы Ставропольского края и Контрольно-счетной палаты.

В завершении мероприятия председатель Контрольно-счетной палаты Ставропольского края поблагодарил всех за проделанную работу и нацелил на дальнейшее сотрудничество.

Кроме того, состоялось XXII заседание отделения Совета контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе, в рамках которого рассмотрен вопрос о контроле реализации национальных проектов на территории Северо-Кавказского федерального округа в 2022 году.